



В Рыльском районе проводится проверка по факту смерти несовершеннолетнего



Ночью 4 июля 2017 года поступило сообщение о смерти 16-летнего жителя Рыльского района от воздействия электрического тока. По данному факту Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что вечером 4 июля 2017 года 16-летний житель поселка имени Куйбышева Рыльского района гулял в окрестностях города Рыльска с двумя несовершеннолетними друзьями. Подросток решил сделать «селфи», для чего, не смотря на уговоры друзей, решил залезть на опору высоковольтной линии электропередачи. Зацепившись за электрические провода, находящиеся под напряжением более 10000 вольт, он получил поражение электрическим током, в результате чего упал с 20-ти метровой высоты и скончался на месте.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1148033>